



## **БЕДНІНА ВІТАЛІЙ ГРИГОРОВИЧ. ЖИТТЯ, ПРИСВЯЧЕНЕ ПОЗАШКІЛЬНІЙ ОСВІТІ**

Понад чверть століття з вересня 1994 до травня 2020 року директором Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді працював Заслужений працівник освіти України, лауреат премії Верховної Ради України Бедніна Віталій Григорович.

Кілька поколінь педагогів і вихованців доклали зусиль, щоб заклад став в авангарді позашкільної освіти не тільки області, а й країни. Незаперечною є провідна роль Бедніни В.Г., який багато років працював над розбудовою структури закладу, що на сьогоднішній день включає 5 відокремлених структурних підрозділів.

Багато років директор працював над створенням колективу однодумців, які працюють задля вихованців. Серед педагогів - доктор біологічних наук, 6 кандидатів наук, Заслужений працівник освіти України, 10 відмінників освіти України.

З метою створення умов для надання дітям сільської місцевості рівних можливостей отримувати якісну позашкільну освіту, завдяки зусиллям Бедніни В.Г., відкрито філії: Шишацьку (2007р.), філію у Полтавському районі (2011 р.), Кобеляцьку (2013 р.), Решетилівську (2018 р.).

Кардинальні зміни відбулися у діяльності закладу, коли директор погодився прийняти на баланс закладу приміщення закритої у селі Міські Млини Зіньківського району школи і створити обласний дитячо-юнацький оздоровчий табір „Еколог”. Відкриття табору відбулося у червні 2005 року. Основною відмінністю від інших оздоровчих закладів стала його екологічна спрямованість. Це єдиний в Україні подібний табір, що працює у складі закладу позашкільної освіти.

За ініціати́ви Віта́лія Григо́ровича в листопаді 2000 року було створено структурний підрозділ Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді – очно-заочну біологічну школу (ОЗБШ), де щороку навчаються близько 200 слухачів. З дітьми працюють науковці провідних вишів Полтави, а влітку слухачі стають учасниками обласної науково-дослідницької експедиції, яка проводиться на природозаповідних територіях Полтавщини.

Щорічно 15 слухачів ОЗБШ мають можливість взяти участь в обласній екологічній експедиції „Чиста хвиля” у формі байдаркового походу, яка була започаткована директором у 1995 році та проходить за підтримки обласного фонду охорони навколишнього природного середовища.

У 2017 році у Віта́лія Григо́ровича виникла ідея втілити в життя ще один науково-оздоровчий проєкт – обласну зимову наукову природничу школу, де протягом 20 днів відбувається поглиблене вивчення дітьми природничих дисциплін на базі табору „Еколог”.

Результатом щоденної потужної роботи Бедніни В.Г. стали досягнення колективу на Міжнародній виставці „Сучасні заклади освіти”, за що неодноразово нагороджені золотими, срібними та бронзовою медалями. Двічі колектив здобував перемогу у Всеукраїнському конкурсі-огляді соціально-педагогічних виховних систем позашкільних навчальних закладів, у 2017 році став абсолютним переможцем у категоріях відкритого Рейтингу якості позашкільної освіти „Золота когорта позашкільників”, нагороджений Дипломом „Флагман позашкільної освіти України”, Почесною грамотою Кабінету Міністрів України.

**Спільна творча робота колективу закладу під керівництвом Заслуженого працівника освіти України Віта́лія Григо́ровича Бедніни зробила вагомий внесок у справу розбудови позашкільної освіти Полтавщини.**